EpwtNoeig 6to 30 ke@aAato ano Tpanela Ospatwv
1. Xpewaletat va amoBnkevooupe StdAupa HCl kot umdpxouv SlaBéoipa Soxela KATACKEUAGUEVOL
and Cu, Fe kat Al. E€nynote o€ T €lboug doxelo pmopel va yivel n amoBrkeuon.

2. 10 gpyactnplo umdpyxouv StoAlpata tTwv evwoswv: FeSO,, H;PO,, KCl., NaOH, HCI, CO,
a) Nwg ovopalovtal oL EVWOELG OUTEG;
B) Av umtapyouv Soxeia kataokevoopéva amno Cu katl Al ,e€nyrote og molo Soxeio ival
Suvatov va anobnkeutel Stalupa FeSO, .

3. 2to epyactiplo Slabétoupe €va udatikd StdAlupa  HCI( kat Sduo 6oxela amoBrkeuong, To
€va amo oibnpo (Fe) kal to aAAo amo xaAko (Cu). 2e molo Soxelo mpenel va amobnkeUoOUUE TO
Stahupa HCl;

i. 2to doyeio amod oldnpo

ii. 2to doxeio amd xaAkod

iii. Z& kavéva amno ta duo

iv. 2e omolodnmote amnod ta dvo.

4. [lola amo TIg EMOUEVES XNULKEG avTidpdoslg Sev yivetal;
a) HCl(ag) + AgNOs(aq) 2
B) HCI(aq) + CaS(aq) =
v) HCl(aq) + NH4;NOs(aq) =
6) HCl(aq) + Mg(s) =
Na ypaete TIC XNULIKEG €€lOWOELS TWV AVTLOPACEWY Tou Yivovtal (mpoiovra Kal
OUVTEAEOTEG), avadépovtag Kal yLo oo Adyo yivovtal.



